

## Люди читают

**Правда, что в Архангельске появится новая библиотека?**

**В. Томин,  
Архангельск**

«Сотрудники библиотечной системы подсчитали, что в среднем каждый посетитель библиотеки прочитывает около 20 книг в год, — говорит начальник управления культуры и молодёжной политики мэрии Глафира БАЛЕЕВА. — Число горожан, посещающих библиотеки, постоянно увеличивается. Несколько лет назад библиотеке в Маймаксанском

округе пришлось освободить место для детского сада, переехав в детскую школу искусств. А в этом году, объявленном годом Детского чтения, и мечта о воссоздании библиотеки для детей и взрослых станет явью. В Маймаксанском округе появится филиал библиотеки № 6 — с современной мебелью, компьютерным оборудованием и новыми книгами. На эти цели из городского бюджета уже выделено 10 миллионов рублей».

**Ольга РОМАНОВА**